



Rir.271.8.2020

GMINA DOBRZYNIĘWO DUŻE

ul. Białostocka 25
16-002 Dobrzyńewo Duże
NIP 9661844107 REGON 050659250

Dobrzyńewo Duże, dnia 12 lutego 2020 r.

Wykonawcy (wszyscy)

PYTANIA I ODPOWIEDZI ORAZ MODYFIKACJA TREŚCI SIWZ

Dotyczy: postępowania w sprawie udzielenia zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Dostawa wyposażenia w związku z funkcjonowaniem klubu malucha w ramach projektu „Pod Malinową Chmurką” – utworzenie miejsca opieki nad dzieckiem do lat 3 w Dobrzyńewie Dużym”, nr UDA-RPPD.02.02.00-20-0160/19-00.

Prowadząc postępowanie w sprawie udzielenia zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Dostawa wyposażenia w związku z funkcjonowaniem klubu malucha w ramach projektu „Pod Malinową Chmurką” – utworzenie miejsca opieki nad dzieckiem do lat 3 w Dobrzyńewie Dużym”, nr UDA-RPPD.02.02.00-20-0160/19-00” - na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019, poz. 1843 z późn. zm.) informuję o otrzymanych wnioskach w sprawie wyjaśnienia treści SIWZ i udzielonych na nie wyjaśnieniach. Treść pytań Wykonawców w oryginalnym brzmieniu wraz z odpowiedziami udzielonymi przez Zamawiającego znajduje się poniżej.

WYKONAWCA NR 1.

PYTANIA Z DNIA 10.02.2020 R.

PYTANIE NR 1 - Część 1 poz. 5 Lodówka

W OPZ Zamawiający wskazuje aby lodówka miała wymiary 122x54x55 cm (+/- 10%) i klasę A+++ . Czy nie zaszła pomyłka w wysokości lodówki ponieważ z taką klasą energetyczną brak lodówek na rynku sprzedaży?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wskazuje, iż w wyniku omyłki psarskiej wskazał klasę lodówki A+++ . W związku z powyższym klasa energetyczna lodówki powinna być w niższej klasie energetycznej niż podano pierwotnie, Zamawiający dokonuje korekty powyższego zapisu klasy energetycznej lodówki z A+++ , po korekcie powinno być A++ .

WYKONAWCA NR 2.

PYTANIA Z DNIA 10.02.2020 R.

PYTANIE NR 1 - Część 4 pozycja Zestaw baby beets

W OPZ Zamawiający wymaga zestawu baby beets. Proszę o sprecyzowanie co ma się znajdować w takim zestawie?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający wskazuje, iż powyższa nazwa **Baby beets** została określona nieprawidłowo, bowiem powinno tam widnieć: **Baby Beetles**. Odnosząc się do pozostałych kwestii Zamawiający wskazuje, iż Baby Beetles - to poziom początkowy uniwersalnego kursu nauki języka angielskiego dla przedszkoli i żłobków, adresowany do dzieci w wieku od 0 do 4. roku życia. Kurs zbudowany jest z 4 części. Podręcznik zawiera porady metodyczne i praktyczne przykłady działań.

Zestaw nauczyciela winien zawierać:

- scenariusze zajęć na każdy dzień na 36 tygodni
- plakat klasowy
- naklejki na nagrody (80 szt.)
- naklejki na segregator (3 kpl.)
- 4 płyty DVD (36 filmów)
- 4 płyty CD (36 piosenek)
- 4 płyty CD (36 podkładów muzycznych)



- książka Claire Selby „Jak pomóc Twojej klasie nauczyć się angielskiego”
- 50 kart obrazkowych

Dodatkowe materiały dostępne online:

- materiały video: 40 filmów instruktażowych
- materiały audio: 40 plików audio – lekcje wymowy
- dokumenty:
- jak korzystać z materiałów
- karty zadaniowe do pobrania - kolorowanki
- teksty piosenek
- certyfikat ukończenia poziomu Baby Beetles.

WYKONAWCA NR 3.

PYTANIA Z DNIA 10.02.2020 R.

PYTANIE NR 1

Zamawiający ogłasza postępowanie z niefortunnym podziałem zakresu robót na części. Wnosimy o wyodrębnienie w osobnej części nawierzchni bezpiecznej w ramach osobnej części/zadania, co zapewni większą konkurencyjność.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający podtrzymuje dotychczas określony podział zamówienia na części, bowiem zakres danej części zamówienia w niniejszym przetargu obejmującym budowę placu zabaw, w którego skład wchodzi między innymi urządzenie, zabawki, wiaty i oświetlenie oraz nasadzenia powinien być przygotowany jako jedna całość. Spowodowane jest to możliwością wykonania całego zakresu poprzez jedną firmę wykonawczą. Rozbicie zakresu na poszczególne części może spowodować trudności w wykonaniu spowodowane nie dostosowaniem poszczególnych robót lub przesunięciem terminów poszczególnych prac, na przykład brak wykonanych prac elektrycznych przed ułożeniem konstrukcji i nawierzchni bezpiecznej lub przed nasadzeniami spowoduje konieczność powtórzenia zakresu, a wręcz będzie generowała dodatkowe koszty związane z koniecznością powielenia wcześniej wykonanych robót. Firma wykonawcza zgłaszająca się do przetargu na cały zakres z pewnością będzie posiadała w swojej ofercie możliwość wykonania lub zakupu urządzeń oraz będzie posiadała osoby, które mogą zająć się nasadzeniami oraz pielęgnacją roślin, ale również będą w stanie wykonać drobne instalacje elektryczne. Jeżeli firma nie posiada na dzień składania oferty danego specjalisty może skorzystać z instytucji podwykonawstwa, Zamawiający nie zastrzegł osobistego wykonania zamówienia, istnieje również możliwość złożenia oferty w konsorcjum. Zamawiający nie ogranicza w tym zakresie ani konkurencyjności, ani nie zastrzegł kwestii formalnych odnośnie wykonywania kluczowych części zamówienia osobiście. Jedyne ograniczenia w kwestii podwykonawstwa reguluje ustawa Prawo zamówień publicznych, która jest nadrzędna w stosunku do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Jeżeli realizacja zadania zostanie przyznana jednej firmie, wówczas wyłonieni wykonawcy kompleksowo zadbają o to, aby wszystkie roboty miały zachowany harmonogram i były wykonywane zgodnie z prawidłowym przebiegiem i kolejnością procesów budowlanych oraz zgodnie z wytycznymi sztuki budowlanej. Dodatkowym aspektem jest też udzielanie w pełnym zakresie gwarancji, która po rozbiciu na elementy może powodować utratę części lub całości gwarancji na poszczególne zakresy robót.

WYKONAWCA NR 4.

PYTANIA Z DNIA 11.02.2020 R.

PYTANIE NR 1

Piszę w sprawie postępowania na "Dostawę wyposażenia w związku z funkcjonowaniem klubu malucha w ramach projektu "Pod Malinową Chmurką"- utworzenie miejsca opieki nad dzieckiem do lat 3 w Dobrzyniewie Dużym". Zapytanie dotyczy zadania 1 punkt 5. Czy Zamawiający dopuści lodówko-zamrażarkę z klasą energetyczną min. A+.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający informuje, iż dopuszcza rozwiązanie zaproponowane przez Wykonawcę, w zakresie dostarczenia powyższego przedmiotu, tj. lodówko-zamrażarki z klasą energetyczną min. A+.



W związku z niniejszymi odpowiedziami na pytania treści SIWZ następuje modyfikacja treści SIWZ oraz załączników. Zamawiający zamieszcza zaktualizowane załączniki i zmienia termin wpływu i otwarcia ofert z dnia 14.02.2020 r. na 17.02.2020 r. Godzina składania ofert również ulega zmianie z godziny 15:00 na godzinę 10:00, zaś godzina otwarcia ofert z godziny 15:15 na godzinę 10:15.

Zamawiający informuje, że pytania, odpowiedzi na pytania, stają się integralną częścią SIWZ i będą wiążące przy składaniu ofert.

Z up. WÓJTA GMINY
K. Dolkin
mgr Katarzyna Dolkin
PODINSPEKTOR
ds. zamówień publicznych